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- En una fébrica de cajas de cartén para embalaje y regalo se fabrican dos tipos de cajas: la caja A
que requiere para su construccion 4 m de papel decorado y 0,25 m de rollo de cartén, que se vende
a8 euros, y la caja B que requiere 2 m de papel decorado y 0,5 m de rollo de cartdn y que se vende
a 12 euros. En el almacén disponen dnicamente de 440 m de papel de regalo y de 65 m de rollo de
cartén. Si suponemos que se vende toda la produccion de cajas, écudntas de cada tipo deberan de
fabricarse para que el importe de las ventas sea maximo? ¢A cudnto ascendera?
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- Una empresa construye en dos factorias, F1y F2, tres tipos de barcos deportivos (A, By C). La
factoria F1 construye en un mes: 1 barco del tipo A, 5 del tipo By 1 del tipo C, siendo su coste de
mantenimiento mensual cuarenta mil euros. F2 construye en un mes: 1 barco del tipo A, 1 de tipo B
¥ 2 de tipo C, siendo su coste mensual 20.000 euros. La empresa se ha comprometido a entregar
anualmente a un club deportivo 3 barcos tipo A, 15 de tipo By 12 de tipo C. éCudntos meses deberd
trabajar cada factoria, con objeto de que la empresa cumpla su compromiso con el minimo coste?





